3apava J. TenedoHHble HOMepa

TenedoHHble HOMEepa B aApecHON KHUre MobunbHOro TefieoHa MMeKT OAUH U3 CrieayoLWmnX
dopmaToB:

7<KoA><Homep>
8<koa><HoMep>
<HOMep>

roe <HoMep> — 3TO ceMb undp, a <Koa> — 3TO TpU uMdpbl NN TpU UM PbI B KPYrAbiX
ckobkax. Ecnun Kop He ykasaH, TO CYMTaAETCH, UTO OH paBeH 495.
Kpome TOro, B 3anmcm tenedoHHOro HoMepa MOXET CTOSATb 3HaK

umndpamm (CM. npmnmep).

AN /4

Mexay NtobbiMU ABYMS

Ha oaHHbIM MOMEHT B aipeCHOMN KHUre TenieoHa Bacn 3anncaHo BCero Tpu TefieoHHbIX
HOMepa, N OH XO4YeT 3anncaTb Tyda eule OAVH.

HoO OH He MOXEeT NMOHATb, HE 3anncaH /N yXXe Takon HoMep B TenieoHHOW KHure. Nomorure
emy!

[1Ba TenedOoHHbIX HOMepa COBMaaatoT, €C/in Y HUX paBHbl KOAbl U paBHbl HOMepa.
Hanpumep, 7(916)0123456 n 89160123456 — 3To oAMH U TOT Xe HOMep.

BxoaHble faHHbIE

B nepBon CTpoKe BXOAHbIX AAaHHbIX 3anncaH HoMep TenedoHa, KOTopbin Bacs xouer
nob6aBuTb B aipeCHY0 KHUIY CBOero tenedoHa.

B cneayrowmnx Tpex CTpokax 3anmcaHbl TpM HOMepa TeneoHOB, KOTOpble YXXe HaXoAATCs B
agpecHon KHure tenedoHa Bacu.

[[@paHTUpYeTCs, YTO Ka)kaast U3 3anmcen CooTBETCTBYET OAHOMY M3 TpeX NpuBeAeHHbIX B
ycnosmn ¢oopMaToB.

BbiXxoAHble AaHHbIE

Ons kaxaoro TenedoOHHOro HoMepa B aapecHou kKHure ebiBeauTe YES (3arnaBHbiMU
bykBamMun), ecnmn oH coBnaaaeT Cc TeM TenedoHHbIM HOMEPOM, KOTOpPbIN Bacsa xoueT nob6aBuTb B
aapecHyto KHUry mnm NO (3arnaBHbiMM 6ykBaMu) B NPOTUBHOM Clly4Yae.

[TpnMepbl

BXOAHble AaHHble
8(495)430-23-97
/7-4-9-5-43-023-97
4-3-0-2-3-9-7
8-495-430

BbIXOAHblE AAHHblE
YES

YES

NO

S4=input()

S1=S1.replace
S1=S1.replace
S1=S1.replace

H

(-, ")
((,")
(), ")
S2=S2.replace('-', ")
S2=S2.replace('(’, ")
S2=S2.replace('), ")
S3=S3.replace(’-', ")
S3=S3.replace('(’, ")
S3=S3.replace(')', ")
S4=54 replace('-', ")
S4=84.replace('(’, ")
S4=54 replace(')', ")
s1_I=len(S1)
s2_|=len(S2)
s3_I=len(S3)
s4 |=len(S4)
if s1_11=7:
S1=S1[4]
if s2_11=7:
S2=S2[4]
if s3_I1=7:
S3=S3[4]
if s4 =7
S4=54[4]
if S1==82:
print("YES')
else:
print('NQO’)
if S1==S83:
print("YES')
else:
print(‘NQO")
if S1==54:
print("YES')
else:
print('NQO’)




